4. Kputepum oLieHKU 3aABOK

n i MpeanouTu
Ne Kputepun AnbTepHaTUBHOE Ha3BaHue MpeameTt oueHku nokazaTens nokazarens Mopspok oueHkn Bec kputepusa
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— penTuHr 3asiBki OTHOCUTESBHO KpUTEPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |Uena gorosopa |Mpeanaraemas Lexa aorosopa OnpenensieTcs no LIEHOBOMY NPE/OXEHNIO YHaCTHNKA HMLUA (no kexaomy | MukumansHoe Lk— npeaensHoe ouexvsaemoe npeanoxeriue (coctonrue) (HMLA), 100
noty) npeanoxexve Ok— oLeHVBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,

Tk— npeanounTaemoe oLeHUBaeMoe npeanoxeHne (NpeanoxeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMAnbHOMN LIEHOM )
B cniyuasix korja NpeanoXeHus y4acTHUKoB npesbiwaioT HMLL npuMeHsieTcs creayiowuii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
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